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U ono vrijeme:
Isus se ponovno očitova učenicima na 
Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu 
zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, 
Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još 
druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: 
»Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« 
Izađoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.
Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici 
nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate 
li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A 
on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i 
naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od 
mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio 
kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo 

da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer 
bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s 
lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko 
od kraja, samo kojih dvjesta lakata.
Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravljenu žeravicu 
i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: 
»Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se 
Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu 
velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo 
toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, 
doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati 
ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin.
Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. 
To se već treći put očitova Isus učenicima pošto 
uskrsnu od mrtvih.                                Iv 21, 1-14

ISUS ISTUPI, UZME KRUH I DADE IM, A TAKO I RIBU.



Gospodine. zatekao si Petra svojim 
pitanjima. Danas se i ja želim naći s 
tobom. Povedi me nasamo i podvrgni 
ispitu svoje ljubavi. Vjerujem u tebe, 
Isuse! 
Ali, ljubim li te? Imam iskustvo ljubavi 
prema ljudima. Osjećam da su mi 
mnoge osobe bliske i drage. Osjećam da 
me drugi prihvaćaju, a neki čak i ljube. 
To me iskustvo ispunja radošću.
Ljubim li ja tebe, Isuse?
Znam da ti mene ljubiš. Ljubiš me 
ne samo više od svih drugih koji me 
uvjeravaju o svojoj ljubavi, nego me 
ljubiš dokraja, do svih mogućnosti svoga 
Srca. Tako si ti sam rekao. Da, Isuse, ja 
znam da me ti ljubiš.
Ali, ljubim li ja tebe, Isuse?
Ti sve znaš. Tebi ne mogu reći bilo što. 
Ti poznaš tajne moga srca. Znaš moje 
sumnje, praznine, moje bjegove. Znaš 
da u mojem srce i ima i nema mjesta za 
ljubav prema tebi. Možda katkad ni ne 
znam što znači ljubiti tebe. Jednostavnije 

mi je vjerovati tebi, vjerovati 
i da si uskrsnuo i da si Bog. Ali 
ljubiti?
Ti me ipak uporno pitaš, kao i 
Petra, pitaš me i tri puta i sto 
puta ako treba: “Ljubiš li me?” 
Isuse, pomozi mi da osjetim 
ljubav prema tebi. Daj mi milost 
da te ljubim.
Da, Isuse, ljubim te. Znam da te 
često nisam ljubio, znam da se 
ne ponašam i da ne živim uvijek 

tako da se vidi ta ljubav. Znam da sam 
često zatajio u ljubavi. Ali, sada, u ovom 
času, u trenutku kad moje srce čuje tvoje 
pitanje i gotovo molbu, ja ti mogu reći, 
Isuse: “Ljubim te!”
Ne znam, Isuse, ljubim li te više. Više 
od drugih, više nego jučer, više nego 
dosada. Znam da istinska ljubav raste i 
da se može ljubiti uvijek samo više - ili 
se ne ljubi. I to me nauči, Isuse. Nauči 
me ljubiti više nego prije, više nego 
kad sam bio dijete, više nego kad sam 
se opredijelio za tebe, više nego u času 
prve pričesti, više nego lani. Nauči me 
ljubiti, nauči me rasti u ljubavi! Ti sve 
znaš. Ti znaš granice mojeg srca. Ti znaš 
što mogu i što ne mogu. Hvala ti što sve 
znaš. Znam da me ne osuđuješ upravo 
zato što znaš tajne moga bića. Ti znaš i 
da te ljubim. Pomozi mi, Isuse. da te sve 
više ljubim. Jer znam da ću tek tako moći 
usuditi se poći za tobom.

fra Zvjezdan

ISUS JE GOSPODIN



... A NAŠ ODGOVOR ...

Evanđelja opisuju dva čudesna ribolova -  jedno 
za vrijeme Isusova života gdje učenike poziva da 
krenu za Njim, koje opisuje Luka i drugo nastalo 
poslije Isusova uskrsnuća, koje opisuje Ivan. 
Oba su vezana za Genezaretsko ili Tiberijatsko 
jezero – more uz koje se simbolično dešavaju 
naši životi. Učenici su i dalje zbunjeni - mi smo 
mislili, mi smo se nadali. Pomalo razočarani, 
poslije Njegove smrti, odlučuju se vratiti 
svojim ribarskim mrežama, svojim uobičajenim 
životnim poslovima – ribarenju. Samo pravi 
ribari znaju i osjećaju kako mali ili neuspješan 
ribolov, slika borbe u životu, može boljeti. 
Nije lagano, teško je, jer učenici su s jedne 
strane razočarani što su ostali sami - bez nade, 
a s druge strane i ono što svakodnevno rade 
ponekad je bezuspješno. A On, uskrsli Krist, kao 
neki nepoznati čovjek, stoji sa strane, promatra 
ali nenametljivo nudi pomoć – pa bacite mreže. 
Taj čovjek traži samo jedno – vjerujte. Učenici 
povjerovaše, učiniše i gle čuda - 153 velike ribe 
su u mreži. Da li smo i mi ponekad razočarani pa 
se oslanjamo samo na sebe i svoje svakodnevne 
poslove ili svim srcem vjerujemo i na Njegov 
poziv bacamo naše mreže ljubavi prema Njemu 
i bratu čovjeku? 

“Gospodin je!“ – učenici postaju 
svjesni realnosti, radosni i 
puni nade. Petar nije mogao 
sačekati da brodica pristane 
uz obalu, baca se u vodu, 
snažno pliva kroz vodu života 
jer želi što prije, što brže doći 
do Gospodina, nije bitan ulov 
– bitan je susret s Njim. Važniji 
je On od ulova. U susretu 
s Kristom Petra čeka novo 
iznenađenje – pitanje “Ljubiš 
li me?“. Pitanje se ponavlja tri 
puta kao da Isus želi potvrditi i 

biti siguran u odgovor ali time i podsjeća: Petre, 
ne zaboravljam, tri puta si me zatajio. Odgovor 
je uvijek isti – jasan – Ti znaš da te ljubim. 
Da li su nama važni samo naši svakodnevni 
ovozemaljski poslovi ili smo spremni da 
životom i srcem dokazujemo i živimo ljubav 
prema uskrslom Spasitelju i bratu čovjeku?

Poslije čudesnog ribolova uskrsli Krist je 
svojim učenicima na obali pripravio žeravicu 
sa pečenim ribama i kruh te ih poziva na svoju 
gozbu - “Hajde, doručkujte!“. Poziva i nas da se 
na žeravici Njegove ljubavi nasitimo Njegovom 
Riječju i Njegovim Tijelom. Poziv važi i za nas 
da se okrijepimo i osvježimo  Božjom Riječju 
i Božjim kruhom da bi naša ljubav prema 
Njemu i bratu čovjeku bila veća i snažnija. Da 
li imamo snage, vjere i ljubavi da na taj poziv 
odgovorimo?

Gospodine, daj nam vjere i snage da i mi uvijek 
možemo svakodnevno, poput Petra odgovoriti:  
„Gospodine, tebi je sve znano. Tebi je poznato 
da te volim!“.

Josip
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MOLITVA 
SV. JOSIPU RADNIKU

TJEDNI KALENDAR
PONEDJELJAK, 2. svibnja
Atanazije Aleksan., Antonin

UTORAK, 3. svibnja
Filip i Jakov, ap., Jakiša

SRIJEDA, 4. svibnja
Florijan, Julian iz Bala  
ČETVRTAK 5. svibnja

Peregrin, Maksim, Irena
PETAK, 6. svibnja

Irenej Srijemski, Dominik
SUBOTA, 7. svibnja

Dujam, Duje, Flavije, Gizela
NEDJELJA, 8. svibnja

4. Uskrsna „Dobri Pastir”,
 (Majčin dan)

Slavni Sveti Josipe, uzore svih 
radnika, izmoli mi milost obavljati 
svoje poslove u duhu pokore, te tako 
zadovoljiti za svoje mnogobrojne 
grijehe; da ih obavljam savjesno, 
ne obazirući se na svoje sklonosti, 
već jedino na dužnost; da ih 
izvršim sa zahvalnošću i radošću 
smatrajući velikom čašću što mogu 
naravne darove, koje mi je Bog dao, 
uporabiti i usavršiti u poslu; da ih 
obavljam uredno i mirno, umjereno 
i strpljivo i nikada ne uzmaknem 
pored umornošću i poteškoćama; 
da ih obavljam osobito u čistoj 
nakani odričući se sama sebe; sve 
to u sjećanju na smrt i na račun 
koji ću morati polagati o svakom 
izgubljenom času, o neiskorištenim 
darovima, o propuštenim dobrim 
djelima i o taštoj samodopadnosti 
kod uspjeha, što tako nagrđuje djela 
učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu 
i Mariji za ljubav i po tvom uzoru 
sveti Josipe! To neka mi bude misao 
vodilja u životu i na samrti. Amen.

13 UTORAKA 
SVETOM ANTI

Dragi vjernici i štovatelji sv. Ante, 
pozivamo vas na sudjelovanje u 
pobožnosti 13 utoraka svetom Anti. Ovaj 
tjedan je 7. od 13 utoraka drage nam 
pobožnosti. Svaki utorak do proslave sv. 
Ante Padovanskog (13. lipnja) molimo 
pobožnost za njegov zagovor. Utorak 
je posvećen svetom Anti, jer su toga 
dana njegovi smrtni ostaci preneseni 
u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, 
kasnije pretvorenoj u veličanstvenu 
Svečevu baziliku. 


